

# 决战金秋 地产行业跨入多元营销时代

■ 贺阳

眼下正值地产行业“金九银十”销售旺季，各大房企加大推盘力度，紧锣密鼓地打响了品牌推广与销售战。然而，新广告法的出炉在一定程度上对传统房地产企业的营销提出了新的挑战。各大房企下半年承担着重要的销售任务，如何在不违反新广告法的前提下塑造自身品牌价值，巧妙运用多重营销手段加紧去化、抢占市场，成为关系房企生存与发展的重要内容。

## “新营销”风行

互联网时代，传统的售楼部销售已经远远不能满足消费者的需要，在巨大的库存压力下，开发商为了争夺市场，营销手段更是推陈出新。在这一背景下，如何吸引客户成为各房企的营销重点，不少房企通过与电商合作以促进销售。此外，随着新媒体的强势崛起，微博、微信、APP等移动互联网逐渐渗透大众生活，即时信息、电子邮件、网络视频、论坛、手机等可以方便在网络环境下实现双向沟通的新媒体，通过新媒体的传播带来的营销效果超乎人们意料。

近期，大批地产项目入市，开发商为了博人眼球也是费尽心思，其中不乏邀请明星、乐队表演、魔术特技、模特走秀、冷餐晚会等等。就北京地区而言，从年初的龙湖西宸原著 360



度全景发布盛典到近日婺源地产在钧云台发布会上的百达翡丽藏品展，不论是发布会场地的选择、营销环节设置，还是名人演讲等方面，地产商的营销团队可谓施展出了浑身解数。

据记者了解，近期龙湖地产联合首开地产召开了第一场主题为“天生不凡，璞写传奇”的发布会，这场号称“亿元级”的产品推介会吸引了京城各界目光。据龙湖地产营销总监李亮介

绍，外界对于这场奢华的发布会和每平方米 8 万元的售价可能存在质疑，然而龙湖对于自身的产品信心十足。

随着房地产企业进入白银时代，中国美林湖相关负责人表示，他们的创新即企业一直倡导的“去地产化的地产营销”思路，总结起来就是“能走心，有创意，接地气，说人话”十二个字。对于新营销时代，各大企业该如何寻求突破，微盟副总裁、自媒体人宗宇也表示，新广

告法开启移动营销新时代，倒逼商家在产品营销上转型，“未来，商品营销不能是简单的吹牛营销，功能营销、场景营销和情感营销即将成为营销主流”。

此外，互通互联成为营销新趋势，招商地产与携程旅行网强强联合，开展积分兑换楼盘购房活动；万科通过移动互联平台将线下的组织架构整体移到线上，形成全国范围内的联动传播；绿城跨界与 Uber 合作引起广泛关注后，招商地产再度将合作之手伸向滴滴打车。这些企业都积极与互联网公司共建传播平台，借助后者的广大用户群以实现品牌推广的全覆盖。

## 品牌驱动业绩增长

随着企业品牌认知度的不断提升以及企业品牌意识的逐渐增加，品牌企业更加注重品牌建设费用的合理分配，广告费用占比降至 50%以下，而客户关系管理费用提高至 30%以上。近年来，“互联网+”与房地产的结合让品牌企业对传统广告的投入逐渐减少，取而代之的是更多精确的定向营销，费用降低的同时到达率、转化率等指标也较传统广告更有优势。不仅如此，从活动事件费用和客户关系管理费用的提升上可以看出，在互联网思维下，品牌企业对于品牌建设的理解也更加深刻，不再流于短期效应的营销推广，而是研究更加深层次的品牌战略，更加注重品牌建设成本的科学掌控，更重视用户体验反馈及效果，从而全面提

升企业综合效益。

伴随着客户日益理性的“先体验后购买”的消费趋势，各个品牌房企将营销思路贯穿于各个环节，最大限度地满足客户的消费需求。如保利、万科、碧桂园、恒大等多个企业推出“0首付”优惠政策解决刚需人群面临的首付资金困局；绿城、绿地等企业针对居住、办公等类型的特定客户人群设立线上线下多维度体验馆，以场景化消费体验来吸引更多客户。

中国指数研究院监测的十家品牌企业，2015年上半年在 20 个重点城市的销售溢价均值为 38.18%，品牌溢价尤为突出。研究专家表明，企业强大的品牌号召力以及产品的打造能力、优质的客户服务将不断提升房地产企业的销售业绩。在同质化竞争激烈的市场环境下，产品的打折促销等营销手段将越来越难以适应互联网营销时代的潮流。



# 免费体验式营销爆红 O2O 企业推广“补贴营销”



随着各种 O2O 模式的兴起，先进行融资，拿到融资后对用户进行补贴或免费上门服务，已成为 O2O 的一条必走途径。“从营销手段来看，这也是商家积累原始用户最快的一种方式。”互联网整合营销专家罗百辉表示，O2O 的兴起，正在颠覆着传统的营销方式。传统的实体商家主要靠地段、人流量，以及口口相传的口碑效应，互联网兴起之后，商家直接从终端拦截客源，销售直接比原来扩大了几倍甚至几十倍。

最近，在广州珠江新城一幢写字楼里上班的刘小姐，越来越觉得自己变成“上帝”了，因为总是有商家时不时地送各种吃的和喝的上门，甚至还有汽车清洗、上门按摩等服务，而且完全免费！

随着“互联网+”和 O2O 模式的迅速崛起，各种免费上门体验式营销悄然爆红。

## 免费汽车护理和咖啡送上门 体验式营销瞄上了高档写字楼

刘小姐所在的公司在珠江新城一座高档写字楼里，作为公司的市场部负责人，上周接待了两拨主动上门的商家。“一家是刚创业的进口咖啡企业，免费给公司同事派送咖啡，另一家做汽车保养的互联网公司，预约了这周上门给公司员工做免费汽车保养。”刘小姐说，这两家主动上门的商家免费送的商品和服务都很诱人。比如，这家叫“麦诺斯”的进口咖啡企业，淘宝店铺和微信平台才刚刚上线，为了推广自己的品牌，不仅给邵小姐和同事们试饮咖啡，只要扫一扫商家的二维码，还可以免费得到一顿价值 20 元的试用装咖啡胶囊。

做上门汽车保养的企业则为刘小姐的同事们准备了价值 198 元的上门汽车保养服务，总共半小时左右，包括发动机的清洗和基础的车辆安全检测。

因为刘小姐所在的公司定期会组织各类 HR(人力资源)公开课，还有不少商家主动为公开课学员提供各种水果、饮料等。“以前商家出来做促销，需要场地、人工，成本很高。现在这种体验式营销把场地的费用省了。”刘小姐说。

## 上门免费保洁免费按摩 一元吃一元住一元旅行

不久前，沈小姐在微信群里收到一条朋友发的邀请码，只要关注一个家政保洁服务的微信号，并输入朋友的邀请码，就可以免费享受 30 元/小时的家庭保洁服务一次，价值 220 元的空调清洗服务一次、价值 100 元的卧室除甲醛和空气净化一次，以及清除各种家居过敏源和污染源头的健康家政服务，看上去非常诱人。

除了上门家政保洁，上门按摩、上门美甲、上门试吃蛋糕、上门派茶等免费体验活动，也非常热门。

上周的一天下午，体育场路上一写字楼里的诸小姐和同事们正一头扎在电脑前努力工作的时候，突然办公室来了一支四五人的小分队，他们有的手里拿着专业的茶艺表演工具，有的拿着摄像机，有的拿着瓶装饮料。一番介绍之后，诸小姐才知道，原来是离写字楼不远的一个茶饮品牌来办公室免费表演茶艺和免费派茶。

这种新鲜的营销方式立马吸引了众多同事的目光。在围观了手工茶艺展示和免费

派茶之后，工作人员还掏出各种店里特制的瓶装花漾果露茶，只要扫一扫工作人员身上的二维码，诸小姐和同事们就可以得到一瓶价值 20 元左右的茶叶。

事实上，除了上门免费服务和试吃，直接砸钱也是众多互联网商家抢夺市场的重要手段。

上周末，广州一家做线上线下商家联盟的互联网企业推出了“一元购”的活动，活动当天只要下载他们的 App 并支付一元钱，就可以在这个联盟的商家进行消费，吃、喝、住、行统统只要 1 元钱。

商家覆盖了餐饮、美容、美发、洗车、旅游、娱乐等各行各业，目前杭州的商家有两三百家，既有线上的商家，也有线下商家。”这个 App 的运营商盖网(杭州)运营中心君玺家族负责人吴勇说。

## 免费体验式营销为何爆红 烧的是投资人的钱

“摩卡 i 车”是去年 8 月在北京成立的一家上门汽车保养和维修企业，广州分公司进入了筹备和推广期，而在广州“收买”用户的第一个招，就是免费送上门汽车保养服务。

在推广期，免费体验式营销是企业打开市场的一个重要招数，可以借此积累原始用户。企业做过专门的统计，发现前期通过这样的推广方式积累的用户，能够转化成二次用户的比例大概在 70%左右，转化成三次用户的比例在 40%左右。“经过三轮使用，这部分用户已基本认可了公司的服务和品质，开始转化为自己的忠实用户。”

凭借短时间内积累的两三百万用户，“摩卡 i 车”去年获得了 1000 万元人民币天使轮融资和 1000 万美元 A 轮融资，目前已进入 B 轮融资阶段，在下个月到位的 B 轮融资资金总额达到 2 亿美元。

在罗百辉看来，这一招不仅在上门洗车行业被广泛运用，随着按摩、美甲、保洁、餐饮外卖等上门服务类 App 的出现，免费体验和送补贴式的消费券已成为这些商家的主要营销手段。

其实烧的都是投资人的钱。随着各种 O2O 模式的兴起，先进行融资，拿到融资后对用户进行补贴或免费上门服务，已成为 O2O 的一条必走途径。“从营销手段来看，这也是商家积累原始用户最快的一种方式。”O2O 的兴起，正在颠覆着传统的营销方式。“传统的实体商家主要靠地段、人流量，以及口口相传的口碑效应，互联网兴起之后，商家直接从终端拦截客源，销售直接比原来扩大了几倍甚至几十倍。”

(金模)

# 传播易眼中的网络推广营销之道

当今时代，越来越多的人知道了网络推广的重要性，无论是大品牌、中小企业，甚至淘宝卖家，想要赚钱，自然离不开推广，这其中网络推广又以快捷便利和简单，信息传播速度最快，而成为推广中的重要砝码。

那什么是网络推广呢？

一站式广告投放平台传播易认为，网络推广的基础是渠道，传播源是信息，而网民则是信息的受众，通俗来讲，就是利用互联网平台进行信息传播从而达到推广目的营销方式。

那么网络推广的方式有哪些呢？

从互联网兴起之初，网络推广营销就伴

随着人们的日常生活，最常见的，利用竞价推广提高品牌在搜索引擎的排名，在论坛、微博、博客、微信等平台发布信息，在有针对性的网站发布关于品牌的正面新闻，在网络进行硬广投放。

传播易坦言，网络推广的方式虽然多种多样，但是多数人对如何正确进行网络推广可谓是一知半解，甚至在经过数次尝试后，认为网络推广没什么效果，这些人，正是走进了网络推广的误区。

很多人认为，只要选择一种网络推广方式，往下砸钱就可以了。实际上，一个平台或者说一种方式的受众的有限的，正确的网络

推广不应该局限于某种方式，而是要多管齐下，让更多人看到推广的内容。

作为一站式广告投放平台，传播易目前的业务范围已经拓展到 11 大类，推广方式更是多样，但却存在一个很普遍的现象，现在很多客户来咨询，问的第一句话就是，哪种推广方法效果最好。

事实上，并没有效果最好的推广方法，只有最合适的推广方法。如果只推广，没有针对人群人群，是达不到效果的，如果针对受众人群了，却只是在小范围内，那肯定也是行不通的，只有找对了推广方式，那么一定会达到理想效果。

(搜狐)

# 移动端的春天已至 PC 端的冬天何以安然暖身度过

■ 李光斗

“冬天已经来了，春天还会远么？”可是移动互联网的春天来了，PC 端却永远陷于了冬天了。日前凤凰网裁员闹得沸沸扬扬，凤凰网总裁李亚表示：本次裁员主要是针对 PC 端。PC 时代的巨头们都在经受转型的阵痛，以门户网站、天涯、人人等为代表的 PC 时代骄子们都感受着彻骨寒意。

## 天涯、人人、开心、盛大等 PC 时代霸主没落

互联网没有永远的春天。天涯、人人、开心、盛大等 PC 时代霸主没落。近日天涯论坛顶着巨亏终圆上市梦，引发人们对曾经的 PC 时代江湖大佬的怀念。曾几何时，天涯论坛曾是网友的主要聚集地，各种评论和事件几乎先从论坛发酵，然后传遍互联网，天涯写手宁

户花费时长等方面曾占据优势地位。用户在人人社区根据实名制建立的强关系，在虚拟网络平台积极拓展弱关系，这本是大势所趋。然而，人人网后续的举措导致用户体验欠佳：比如所有用户好友上限为 1000 人！这在互联网平台社区建设来说，人数的限制是营造网络社区的死穴，而且当移动互联网浪潮席卷而来时，人人网却依然固守 PC 端，反应迟钝错失良机。

人人总裁陈一舟投资糯米网、经纬网、人人游戏等网站平台，企图渗透用户日常生活。以糯米网为例，在加入移动互联网之后一直在烧钱，团购业务更是个脏活累活，最后不得不低价卖给百度告终；而经纬网（现在的 56 网）作为视频网站，需要带宽、版权，成本就像吸金黑洞，又兼国内爱奇艺、乐视、优酷土豆等视频网站牢牢把控优秀版权内容，56 网不温不火难成大器。

曾经作为中国网络游戏的领头羊，盛大网络的经典之作不胜枚举。辉煌时盛大有 70 多款差异化游戏产品同时在线。当盛大陈天桥制定了“网络迪士尼”帝国战略，整合文学、游戏、影视、旅游等产业，收购起点文学，建立私有游戏云平台 GCloud(G 云)，开发 26 款移动应用野心勃勃之时，然而这并没有阻止盛大的衰落，PC 寒冬到来，移动互联网浪潮席卷游戏界，移动端手游几乎一夜间霸占了玩家的视野，坚守 PC 大游戏落日余晖的强大一步慢步步慢，逐渐被大众遗忘也在所难免。

## 新浪、搜狐、网易、凤凰等 传统门户网站艰难转型

新浪网是 PC 时代的老大，近年来一直在以手机新浪战略推动转型。淘宝的入股让新浪微博重生，当年新浪微博一开始就树立搏大 V 思路，邀请明星入驻……媒体色彩越来越浓。当新浪微博掌握了新闻议题设置能力时，导致了主管部门的担忧，成为由盛而衰的转折点。

搜狐、网易、凤凰这几大门户网站原本也

曾尝试博客、微博，但最终都没能在激烈的竞争中生存下来。

## BAT 横纵连横之术风生水起

曾经被中国民众评为互联网四大巨头的腾讯、盛大、百度、阿里巴巴，如今盛大远远落后于他的同伴。阿里巴巴大量收购互联网公司布局移动端，而腾讯依靠 QQ 和微信两大社交法宝牢牢抓住用户，正所谓 QQ 是电脑必备

之利器，微信是腾讯移动互联网时代的船票。通过联手京东整合自身资源、不断以微信这个超级入口为武器将社交红利发挥到最大化。百度则坚定自己搜索领域霸主地位发展 O2O 开发移动端。不管企业在 PC 时代如何成功，移动互联网都有可能使一切归零，三大巨头各有各的如意算盘。

## “降维打击”58 同城借到了移动互联网的东风

“东风不与周郎便，铜雀春深锁二乔。”移动互联网的兴起对于生活服务类网站，无疑是一次东风，只要借得好便可以火烧曹营。58 同城恰恰看到了这样的机遇。因为早有人预言新的商业机会在 O2O 领域，这也是一大波打着 O2O 旗号的创业公司兴起的原因。58 同城在 PC 时代就牢牢霸占了生活服务这个“大蛋糕”，无论是租房、二手房交易还是求职，这些资源都是创业公司所无法比拟的。创业者经常会问及，你这个项目如果 BAT 也闯进来了怎么办？那么对于 O2O 创业者来说如果 PC 时代的巨头 58 同城闯进来怎么办？这种优势是天然存在的，如果有竞争那肯定是跨“维度”的，正如三体中所描述的“降维打击”，普通创业者甚至毫无还手之力。

58 同城推出的 58 到家，拥有强大用户基础和商家基础的社区到家服务几乎可以短时间内打垮一众社区上门服务类创业平台和公司。除此之外，58 同城计划投资 100 家 O2O 企业，来稳固自己在生活服务类的绝对霸主地位。

58 同城是一家危机感十分强烈的公司，这一点从彻底收购赶集网、安居客、驾校一点通，以及近来大肆进行广告投放和炒作的土巴兔装修就可见一斑。PC 时代在分类信息领域要论 58 同城最强劲的对手非赶集网莫属，然而赶集网后劲缺乏，收购赶集后，58 同城不仅可以得到原来赶集的市场，更直接可以引诱赶集的用户群，为后续发展 O2O 积累强大的线上和线下用户资源。种种迹象表明 58 同城这盘 O2O 大棋正在悄无声息的四处播种处处开花。

人们将社交、娱乐、生活几乎统统交给移动端，未来无论是工作还是生活，一部万能的移动设备将会解决我们所有的生活。而到那时，作为 PC 时代的遗老遗少，如果不能成功转型铁定将被淹没在历史的潮水，适应时代潮流、不断与时俱进才是王道，如何借船出海或者造船出海，成为 PC 时代巨头不得不面对的严峻问题。